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ОСНОВНІ ВИДИ ФЕСТИВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

 

Фестивальний туризм виник порівняно недавно і є надзвичайно цікавим 

напрямком в туристичному бізнесі. Головна мета подорожі – якась подія, тому 

такий вид туризму ще називають подієвим. Особливість цього туризму – 

насиченість яскравими неповторними моментами. Така поїздка 

запам'ятовується на все життя. Тур поєднує в собі традиційний відпочинок та 

відвідування масштабних видовищних заходів. За кордоном такий туризм став 

досить поширеним і користується великою популярністю. Для багатьох стає 

традиційним відвідування музичних, спортивних, культурних заходів світового 

масштабу. Його можна вважати одним з видів пізнавального туризму. 

Серед заходів, що привертають щорічно безліч туристів, можна виділити: 

 іспанську кориду, але не всі знають, що не меншою популярністю 

користується корида, що проводиться в Португалії і у Франції; 

 фестиваль квітів, і приурочений до цієї події, барвистий парад в 

Голландії; 

 свято вина – Божоле, у Франції; 

 свято пива в Німеччині; 

 единбурзький фестиваль оперних, театральних та фольклорних 

колективів з усього світу в Великобританії; 

 фестивалі кіномистецтва в Каннах і Венеції. 

За методикою «Класифікація туризму за метою подорожей» О.О. Бейдика 

приведемо систему зв‘язків фестивального туризму з іншими видами туризму. 

(рис. 1). 

Фестиваль квітів в Голландії. Нідерланди – відоме місце, куди можна 

відправитися, щоб подивитися на велику кількість квітучої рослинності. 
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Звичайно, є ще і лавандові поля Провансу, і сакура в Японії, і багато інших 

місць, проте навесні тисячі туристів відправляються в Нідерланди, щоб 

насолодитися квітковим видовищем і взяти участь в фестивалях. 

 

Рис. 1. Місце фестивального туризму в структурі туристичної діяльності 

 

У квітні влаштовують традиційну ходу – квітковий кортеж, який 

випливає з Ноордвійку в Хаарлем і складається більш ніж з 50 машин. З 

мільйонів квітів створюються барвисті скульптури. Кортеж проходить 40 

кілометрів і закінчує свій шлях на головній алеї парку Кейкенхоф. 

Двадцять величезних платформ і тридцять пишних автомобілів слідують 

по 42-кілометровому маршруту від Нордвейк до Гарлема. На цей барвистий 

спектакль квітів щороку збираються сотні тисяч глядачів з Голландії та інших 

країн. 

Парк Кейкенхоф – головна точка, де проводять основні весняно-квіткові 

заходи. Тут влаштовують гуляння на великодніх канікулах, тут повно розваг 

для дітей, тут проходить Фестиваль національних костюмів. І хоча цвітуть в 

парку переважно тюльпани, для запаху сюди досаджувати гіацинти і нарциси, а 

тому аромат стоїть чудовий. 

Фестивальний туризм є ресурсом підвищення світового іміджу країни та 

джерелом підйому економічного добробуту окремих регіонів і міст. Він 

створює основу для суттєвого зростання та урізноманітнення зайнятості, 

створення ґрунту матеріального добробуту та культурного рівня населення цих 
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територій. Фестивальний туризм як різновид культурно-пізнавального, 

подієвого та розважального створює вагомий внесок у зайнятість та 

працевлаштування фахових кадрів з багатьох спеціальностей, які зараз в нашій 

країні не знаходяться в списку високооплачуваних та заможних. 

Диверсифікація географічного розташування фестивалів різного рівня 

дозволить мобілізувати ментальні ресурси населення регіонів та фінансові 

ресурси інвесторів, що поліпшить стан бюджетів міст та регіонів країни. 
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